BapuaHT 5K3aMeHAIIMOHHOT0 TecTa o HHPOpPMATHKe 3a Kypc cpexHel mxonsl. Yacts B

Yacts B

Omeembul 3a0anuii yacmu B 3anuwiume na é6nanke omeemog paoom ¢ Homepom 3aoauam (BI1-B5), nauunasa c nepeozo oxouika.
Ecnu 6 omeeme nonyuaemces uucio ¢ euoe opoou, mo oKkpyznume e2o 00 yenozo uucaa. Kaxcovii cumeon nuuwiume 6
0moenbHOM OKOULKe NO NPUu6edeHHbIM 00pasuam.

B1. lanb! aBa yucna B 16-puunoit cucreme cuncinenust: X =428, u Y = 8501.
HI oka X <>Y

ecau X>Y

10 X :=X-Y
nHaue YV :=V-X
BCe

HOJ[ =X
KII

Vkaxute, uemy pasen HOJI. OtBer nath B 16-puyHOl cucTeMe CUUCIICHUS.

B2. Kakoe 3HaueHHe npuMeT niepeMeHHas P mocie BbImosHeHns nukia?
R :=mner; P:=15

Hu s i 0T 0 g0 5

ecan R = (P=15)

TO0R :=HeR; P :=P-1

uHaue P := mod(P,3) + 16

BCe
KII

B3. Brraucinte pe3yJIbTaT BHIIOIHEHUS (PparMeHTa aropurMa:
n:=17
s:=0
HI Juist 1 0T 2 1o div(n,2)
s :=s + div(n,i)

K1t
B4. YxaxuTte, kakoe 3HAYEHUE OyeT NOITyYeHO B siueiike J7 qaHHOW 3JIEKTPOHHOM TaOIHIIBL:
G J

1 0

2 3 =ECJIM(OCTAT(G2:2)=0:J1:J1+1)

3 5 =ECJIM(OCTAT(G3:2)=0:J2:J2+1)

4 2 =ECJIM(OCTAT(G4;2)=0,J3;J3+1)

5 7 =ECJIN(OCTAT(G5;2)=0;J4;J4+1)

6 3 =ECJIN(OCTAT(G6;2)=0:J5;J5+1)

7 1 =ECJIM(OCTAT(G7;2)=0;J6;J6+1)

BS5. IIpencraBiieH ¢pparMeHT IEKTPOHHON TaOIHIIBL, CoAepKalel drcia u (GopMyJIbl:

A B C
2 10 =CTENEHB(A3:3) 0.5
3 2 =A2*C2 =A2%0.1
4 =B2-C3 =C2*B2 =CYMM(B2:C3)
5 =CYMM(A2:A4) =CYMM(B2:B4) =CYMM(C2:C4)
6 =MAKC(A5:C5)

Bruta ynanena ctpoka Homep 4. Beruncnure 3HaueHue B siaeiike C5 mociie ynaneHus.



